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Správa o činnosti občianskeho združenia 

Spoločenstvo evanjelia 

za rok 2025 

 

Aj pre rok 2025, pre každý deň, každú službu, aktivitu a podujatie združenia, 

platí, že s pohľadom dozadu voláme spoločne so žalmistom Dávidom: 

Dobroreč Hospodinovi, moja duša, celé moje vnútro jeho svätému menu! 

Dobroreč Hospodinovi, moja duša, nezabúdaj na nijaké z jeho dobrodení! 

 

 

1. Naša misia a vízia 

Pomáhame ľuďom 

lepšie poznať Božie slovo svojou mysľou, 

naplno milovať Boha svojím životom 

a angažovať sa vo svete s milosťou a pravdou. 

 

V slovnom spojení „spoločenstvo“ a „evanjelium“ je vyjadrená podstata našej služby: Je to 
služba zameraná na evanjelium v kontexte vzťahov. V čase, keď sa vzťahy rozpadajú 
a evanjelium je spochybňované, je to výzva a príležitosť pestovať túto úžasnú kombináciu. 
Usilujeme sa vystrojovať ľudí, ktorí túžia poznať a aplikovať evanjelium v osobnom živote aj 
vo svojich zboroch. Vnímame meniaci sa kultúrny kontext a nové otázky, ktoré prináša novej 
generácii a túžime na ne poskytovať relevantné odpovede formované evanjeliom.  

Viditeľným a pekným posunom v našej službe je nástup novej generácie učiteľov zapojených 
do Seminára o zvestovaní Písma. Výkladové, kristologické a aplikované zvestovanie Písma má 
tak dnes väčšiu perspektívu udržateľnosti a príťažlivosti, ako pred 15 rokmi, keď tieto 
semináre začínali. 

 

2. Rada združenia 

Rada združenia sa od registrácie nezmenila: 

Ján Henžel, predseda, 

a členovia Štefan Evin, Tomáš Henžel, Martin Kačur, Juraj Sabol, Marek Tomašovič, Martin 
Uhriňák a Bohuš Vasiľ. 

– Rada si stanovila, že téma evanjelizácie bude na poprednom mieste našich porád a záujmu. 

– Dôležitou úlohou je hľadanie nástupcu predsedu Rady združenia a zabezpečenie 
financovania spoločenstva. 
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3. Kancelária, pracovníci a spolupracovníci združenia 

Rok 2025 bol druhým kompletným kalendárnym rokom pôsobenia nášho združenia ako 
právnickej osoby. Pre zabezpečovanie našich hlavných činností, ku ktorým patrí konferencia 
Máme čo zvestovať, Seminár o zvestovaní Písma, online zdroje na webstránke Spoločenstva 
a publikačná činnosť ReFormatio, sme sa starali o agendu nutnú pre fungovanie samotného 
združenia v rámci slovenskej legislatívy. 

Riaditeľ Štefan Evin zabezpečoval súčinnosť a povinnosti voči príslušným úradom 
a inštitúciám, tvorbu smerníc, evidencie, finančné úhrady a spoluprácu s účtovníkom. 
Udržiava internetové a cloudové prostredie združenia a softvérové vybavenie. K jeho 
zodpovednosti patrí aj prevádzkovanie e-shopu ReFormatio, vybavovanie objednávok 
a distribúcia kníh a spolupráca so šéfredaktorkou Katkou Zemčík pri vydavateľskej agende. 

Programový manažér Edita Uličná  je neoceniteľným prínosom a kľúčovou osobou pre 
logistické a organizačné zabezpečovanie našich hlavných podujatí (MČZ a SOZP). Jej srdce 
zapálené pre misiu a pre oslovovanie najmä mladých ľudí je prítomné pri každom stretnutí, 
porade, plánovaní. Stará sa aj o webovú stránku Spoločenstva, hlavne o to, aby každý týždeň 
pribúdali nové články. Veľkú rolu zohrala pri jazykovej adaptácii a implementovaní filmu 
Nebo – ako som sa sem dostal do slovenského prostredia. V rámci pracovnej náplne jej 
pribudla úloha venovať sa fundraisingu.  

Katarína Zemčík ako šéfredaktorka vydavateľstva ReFormatio sa postupne naplno ponorila 
do celej škály úloh a činností, ktoré súvisia s vydávaním kníh. Je to náročná práca, lebo 
zahŕňa komunikáciu so zahraničnými vydavateľstvami, písaním žiadostí a granty, 
dohodovanie prekladateľských a korektorských zmlúv, vyhľadávanie vhodných tlačiarní 
a nekonečnú trpezlivosť s ľuďmi, ktorí nedodržiavajú sľúbené termíny. 

Spoločenstvo evanjelia spolupracuje aj s externými dobrovoľníkmi.  

 

4.  Konferencia Máme čo zvestovať (MČZ) 

V dňoch 11.-13. apríla 2024 sme v hoteli Satel v Poprade zorganizovali 16. konferenciu. 
Hlavným rečníkom bol Colin Smith; téma: V údolí smrti, sĺz a strát - Kniha Nárekov. 
Výkladovým kázaním slúžil Radek Kolařík, starší zboru Křesťané Kuřim.  

Súčasťou piatkového večerného programu bola premiéra filmu Nebo – ako som sa sem 
dostal. 

Na Konferenciu prišlo 200 účastníkov, čo je doteraz najvyšší počet.  

 

5. Seminár o zvestovaní Písma (SOZP) 

Po minuloročnom rekordnom počte účastníkov sme 15. ročník zorganizovali v hoteli Satel 
v Poprade. Počet účastníkov takmer dosiahol stovku, čo je doteraz najvyšší počet. 

Úvodnú prednášku mal Rastislav Betina: Autorita Biblie a naše zvestovanie. 

Účastníci boli rozdelení do troch skupín podľa náročnosti práce s biblickým textom. Skupina 
začiatočníkov bola ešte rozdelená na dve, aby práca mohla byť interaktívnejšia a vedúci sa 
mohli venovať účastníkom aj individuálne. V tretej a najpočetnejšej skupine boli tento rok 
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okrem kazateľov a vyučujúcich Slovom aj starší, keďže témou bola aplikačná časť práce 
s Písmom – písanie pastoračných listov. 

 

6. Vydavateľstvo a e-shop ReFormatio 

Edičný výbor 

Ako iniciatívny, tvorivý a konzultačný tím pre vydavateľstvo pracuje Edičný výbor:  

Katka Zemčík, Ján Henžel, Tomáš Henžel, Štefan Evin, Natália Luptáková, Šimon Evin. 

Prácu výboru koordinuje šéfredaktorka Katka. Výbor zostavuje edičný plán, jeho členovia sa 
vyjadrujú aj ku grafickej stránke kníh. 

Vlastná vydavateľská činnosť 

Vydali sme tieto tituly: Prečo vstať z postele a Nech je služba deťom misiou.  

Urobili sme dotlač vypredaných titulov Evanjelium v centre rodiny, Prázdne ruky vystieram 
a Poďme hlbšie. 

Rozpracované sú tituly: Packer: Knowing God;  Vroegop: Dark Clouds Deep Mercy, Brown: 
Reconnect Your Church a Chester: Enjoying God 

E-shop www.reformatio.sk a distribúcia kníh 

V roku 2025 už naplno fungovala ponuka a distribúcia kníh cez náš e-shop. Do ponuky sme 
zaradili aj vybrané tituly z vydavateľstva Didasko a Pravý vinič. Našu vlastnú produkciu sme 
poskytli pre Portu Libri, Didasko, Dobrú správu a kníhkupectvo Kruh. 

Niektoré tituly, najmä Dá sa takto žiť? sme ponúkali na Konferencii o identite v Poprade. 

V roku 2025 sme celkovo distribuovali 1 378 kníh. 

K 30.12.2025 bolo v sklade 43 titulov v počte 3 989 kusov. 

 

7. Webová stránka Spoločenstva evanjelia 

V marci 2025 sme malým zázrakom získali v dražbe novú doménu s krátkym názvom se.sk, 
ktorá je na komunikáciu oveľa vhodnejšia ako pôvodná doména.   

Na základe údajov z Google Analytics navštívilo stránku SE v tomto kalendárnom roku 30 000 
(21 000 v roku 2024) aktívnych užívateľov. Priemerný čas ich interakcie so stránkou bol 3 
minúty. 

Najčítanejšími stránkami, resp. článkami v roku 2025 boli Čo by ste mali vedieť o Svedkoch 
Jehovových, keď vám zaklopú na dvere, stránka filmu Nebo - Ako som sa sem dostal, 
každodenné zamyslenia od R. Betinu, Najdôležitejšia modlitba za naše deti, Ako komunikovať 
evanjelium v rímskokatolíckom prostredí, Baptistická a letničná teológia, Čo hovorí Biblia o 
očistci. 

Každý deň publikujeme každodenné zamyslenia a počas týždňa tri až štyri nové články. 
Približne 70% článkov prekladáme z cudzích jazykov (najčastejšie z angličtiny). Články 
vyberáme a publikujeme tak, aby reprezentovali čo najširšie spektrum tematických kategórií 
(Biblia, teológia, kresťanský život, cirkev, služba, viera a práca, zakladanie zborov, kultúrna 
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apologetika…). Čiastočne sa riadime aj aktuálnymi potrebami a “dopytom”, ktoré nám 
kazatelia, cirkevní pracovníci, priatelia SE, oznamujú v osobnej komunikácii. 

Články, projekty a podujatia Spoločenstva evanjelia prinášame bližšie k užívateľom aj 
prostredníctvom sociálnych sietí (Facebook, YouTube, Instagram). Film Nebo - Ako som sa 
sem dostal mal za 7 mesiacov od uverejnenia na Youtube 5 900 zhliadnutí. 

Výzvou do ďalšieho roka zostáva získavanie príspevkov od domácich autorov, konvertovanie 
webovej stránky SE do mobilnej aplikácie a rozširovaní formátu príspevkov o audio a video 
nahrávky. 

 

8. Spolupráca a partneri 

Prácu Spoločenstva podporujú: 

● organizácia Come Over&Help – Konferencia a seminár 
● organizácia Crossway – knihy 
● organizácia Mission to the World – knihy 
● organizácia Slavic Gospel Association – knihy 

 
Dostávame pravidelnú aj jednorazovú finančnú podporu od prispievateľov zo Slovenska, od 
jednotlivcov aj zborov. Sme vďační za podporu formou technického vybavenia 
a kancelárskeho materiálu. Sponzorsky máme na požiadanie k dispozícii osobný automobil. 

● Riaditeľ sa zúčastnil konferencie Kríza identity s ponukou kníh (28.3.2025). 
● Spoločenstvo sa zapojilo do seminára s Leonardom de Chiricom Ako komunikovať 

evanjelium v rímskokatolíckom prostredí (31.5.2025). 
● Predseda a riaditeľ navštívili X-Camp v Smiloviciach na Sliezku (24.7.2025), 

organizovaný Kresťanským spoločenstvom pri SCEAV, kde mali stretnutie s vedúcimi 
Kresťanského spoločenstva, s Timom Savage (európsky koordinátor a medzinárodný 
riaditeľ TGC) a Tadeuszom Tolwiňskim (predstaviteľ poľskej TGC). Možnosti 
vzájomnej spolupráce sú limitované jazykovou bariérou. 

● Predseda a riaditeľ sa zúčastnili minikonferencie Navzájom, ktorú organizovali 
Kresťania Prešov (10.-11.10.2025). 
 

* 

 


